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A Magyar Köztársaság Elnöke 2006. október 1-jére tûzte ki az ön-
kormányzati képviselõk és polgármesterek választását.

Felhívjuk a választópolgárok, pártok és társadalmi szervezetek fi-
gyelmét, hogy a helyi önkormányzati képviselõk, polgármesterek
választására jelöltet, illetõleg listát ajánlani az alább felsorolt
idõpontig lehet. A határidõ jogvesztõ, leteltét követõen bejelen-
tést elfogadni nem lehet.

A jelöltet legkésõbb 2006. szeptember  8-án 16.oo óráig lehet beje-
lenteni a helyi választási bizottságnál.

Megyei listát és azon szereplõ jelölteket ugyanezen idõpontig a te-
rületi választási bizottságnál lehet bejelenteni.

Kompenzációs listát és közös kompenzációs listát valamint az azon
szereplõ jelölteket legkésõbb 2006. szeptember 11-én 16.oo óráig le-
het bejelenteni a helyi választási bizottságnak.

Az egyéni választókerületben a jelöléshez a választókerület válasz-
tópolgárainak legalább 1 %-ának ajánlása szükséges.

Polgármester jelölt az lehet, akit a település választópolgárainak 2
%-a, de legalább 300 választópolgár jelöltnek ajánlott.

A megyei közgyûlés tagjainak választása a pártok, társadalmi szer-
vezetek által összeállított listák alapján történik. Listát az a jelölõ szer-
vezet állíthat, amely a választókerületben lévõ települések választó-
polgárai legalább 0,3 %-ának ajánlását összegyûjtötte.

Az ajánlások megtételére kizárólag az ajánlási szelvények szolgál-
nak. A választópolgár csak egy önkormányzati képviselõt, egy pol-
gármestert, illetve egy megyei listát ajánlhat és csak abban a válasz-
tókerületben, amelyben a lakóhelye van.
Külön-külön ajánlószelvény szolgál a különbözõ választástípusokhoz:
– a polgármester jelöltet rózsaszín,
– egyéni választókerületi képviselõjelöltet sárga,
– megyei listát fehér,

ajánlószelvényen lehet ajánlani.
Az ajánlószelvényen jelöltet ajánlani a kitöltött ajánlószelvénynek

a jelölt, illetõleg a jelölõ szervezet képviselõje részére történõ átadá-
sával lehet.

Szarvas város Helyi Választási Irodájának hirdetménye
Az ajánló választópolgár az ajánlószelvényre rávezeti
– családi és utónevét
– lakcímét,
– személyi azonosítóját,(személyi számát)
– az ajánlott személy családi és utónevét,
– a jelölõ szervezet, vagy közös jelölés esetén valamennyi jelölõ

szervezet nevét,
– ha független jelöltet kíván támogatni, akkor a „független je-

lölt” meghatározást,
– és saját kezûleg aláírja.

Ajánlószelvényt az állampolgárok zaklatása nélkül – az alábbiak ki-
vételével – bárhol lehet gyûjteni.
Nem gyûjthetõ ajánló szelvény:
a.) munkahelyen munkaidõben, vagy munkaviszonyból, illetõleg

munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavég-
zési kötelezettség teljesítése közben,

b.) a fegyveres erõknél és a rendvédelmi szerveknél szolgálati vi-
szonyban lévõ személytõl a szolgálati helyen, vagy a szolgálati
feladat teljesítése közben,

c.) tömegközlekedési eszközön,
d.) állami és önkormányzati szervek hivatali helyiségében.

Jelöltajánlásra senki sem kötelezhetõ, az a választópolgár szabad
elhatározásán alapul!

Az ajánlásért az ajánlónak, vagy rá tekintettel másnak elõnyt adni
vagy ígérni, valamint az ajánlásért elõnyt kérni, illetve elõnyt vagy
annak ígéretét elfogadni tilos!

Tájékoztatjuk a választópolgárokat arról, hogy a választói névjegy-
zék közszemlére tételének ideje: 2006. augusztus 2-tõl - 2006.
augusztus 9-ig, helye: a Polgármesteri Hivatal magasföldszint
46-os irodája.

Az egyéni választókerületek területi beosztása és a választópolgá-
rainak száma a Polgármesteri Hivatal hirdetõtábláján megtekinthetõ.

!"
A Helyi Választási Bizottság – a jogszabályok figyelembe vételé-

vel - 2006. október 1. napjára tûzi ki a szlovák és cigány kisebbségi
önkormányzati választást.

Települési KISEBBSÉGI önkormányzati képviselõjelöltet a társa-
dalmi szervezetek bírósági nyilvántartásába - 2005. november 25-ig
bejegyzett – kisebbségi jelölõ szervezet állíthat.

NEM KELL GYÛJTENI A KISEBBSÉGI JELÖLTÁLLÍTÁSHOZ
AJÁNLÓSZELVÉNYT

A kisebbségi jelölõ szervezetet, települési kisebbségi jelöltet 2006.
szeptember 8-án 16.00 óráig jelentheti be a jelölõ szervezet képvise-
lõje, a helyi választási bizottsághoz.
A települési önkormányzati választásokon választó és választható aki:
a.) a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvényben meg-

határozott kisebbséghez tartozik, és a kisebbséghez tartozását vál-
lalja és kinyilvánítja,

b.) magyar állampolgár,
c. )a helyi önkormányzati képviselõk és polgármesterek választásán

választójoggal rendelkezik, és
d.) a kisebbségi választói jegyzékben szerepel.
A kisebbségi választópolgár a szavazás jogát szabad elhatározása

alapján, lakóhelye szerinti településen gyakorolhatja. A kisebbségi
választópolgár a választhatóság jogát szabad elhatározása alapján
gyakorolhatja. (Lakóhelyétõl eltérõ településen is indulhat jelöltként,
ha egyéb feltétele megvan.)

Kisebbségi választói jegyzék NEM nyilvános, az nem kerül köz-
szemlére.

Helyi Választási Iroda

Tájékoztató
Tájékoztatom a lakosságot, hogy a helyi önkormányzati képvi-

selõk és polgármester választására készült
VÁLASZTÓK NÉVJEGYZÉKE
A Polgármesteri Hivatal magasföldszint 46-os számú irodájá-

ban 2006.augusztus 2-tõl augusztus 9-én 16,00 óráig  tekinthetõ
meg. A névjegyzékbe való felvétel, vagy a névjegyzékbõl való ki-
hagyás miatt ugyanezen idõpontig lehet kifogást benyújtani.

Dr. Melis János, a Helyi Választási Iroda vezetõje

Legyen közügy
Nem tudom, érzik-e a szarvasiak, hogy kivételezett helyzet-

ben vannak – legalább is kulturális szempontból. Július hónap-
tól olyan bõséges a kínálat, hogy kedvükre válogathatnak a prog-
ramokból.

A sok közül csak egyetlen lehetõséggel kívánok foglalkozni:
a Víziszínpaddal. Nagyszerû vállalkozás; merész vállalkozás;
kockázatos vállalkozás. Megálmodója, Takács Miklós nem min-
dennapi nehézségekkel találta magát szemben: mint minden új,
merész vállalkozás, ez is sok helyen ütközött értetlenségbe.

Megálmodni valamit viszonylag könnyû dolog, az álmokat
megvalósítani már kevésbé könnyû, csak komoly munkával,
áldozatok árán lehet. A Víziszínpad áll, él, mûködik, immár
második éve.  Már kialakult csapat (Szarvas Város Barátainak
Köre és „holdudvara”) végzi a munkát, jórészt önzetlenül.

Az idén bõvült a mûsor, bõvült a repertoár. Ez olyan termé-
szetesnek látszik, pedig egyáltalán nem az. A maguk mûfajában
az elsõ vonalból jönnek az elõadások. Ilyen volt tavaly a Ci-
gánybáró, Szentpétery Csilla estje, ilyen az idén Edvin Marton
show-ja, a musical-gála, várhatóan ilyen lesz a Dzsungel köny-
ve, a Lili bárónõ, a Karthago- és a Bikini-koncert. (Most szán-
dékosan csak a fizetõs mûsorokat említem.)

Ha valóban az elsõ vonalból jönnek, akkor meg kell fizetni a
társulatokat. (Egy-egy elõadás ára átlagban egymillió forint.)
Csak akkor lehet rentábilis a rendezvény, ha teltházas elõadá-
sok mennek. Ez pedig már nem a rendezõkön múlik.

Kedves Szarvasiak! Közel 18 ezren élünk ebben a városban.
Ha minden felnõtt csak egyetlen elõadást néz meg, nem kell
aggódniuk a rendezõknek a részvétlenség miatt. Hát látogassuk
az elõadásokat, mert megéri. A jegyek ára magasnak tûnik. Min-
den viszonylagos. Az én mércém a pizza. Egy jegy – egy pizza
ára. Ennyit lehet áldozni a kultúrára. Ezek a rendezvények a
szórakoztató mûsorok kategóriájába tartoznak – a szó nemes
értelmében. Hát szórakozzunk színvonalasan.

Teremtsük meg a magunk nyári színházát, mint egykor az
Árpád Szálló udvarán lévõ Nyári Színkör tette.                – F –


